[bookmark: _GoBack]Neil Young sera de retour avec Promise of the Real jeudi 23 juin 2016 à l'AccorHotels Arena de Paris et en tournée en France !
Neil Young commence sa carrière avec The Squires en 1963 : stars locales, ils feront deux concerts qui, pour l’anecdote, leur feront gagner 35 et 36 dollars. Il rencontre par la suite Stephen Stills avec qui il découvre peu à peu le monde du Rock. Ensemble, ils forment le groupe Buffalo Springfield et connaissent un succès mondial.
En 1968, Neil Young débute une carrière solo et sort un premier éponyme. Il engage alors Crazy Horse pour sa tournée et travaillera avec eux pour l’enregistrement de son deuxième album Everybody Knows This is Nowhere. Quelques formations et plusieurs albums plus tard, Neil Young est de retour accompagné de Promise of the Real avec qui il composera son nouvel album The Monsanto Years, sorti en juin 2015.
Ne manquez pas Neil Young + The Promise of the Real jeudi 23 juin 2016 à l'AccorHotels Arena de Paris et en tournée du 13 au 21 juin à Lille, Lyon, Marseille et Toulouse !
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