ART GARFUNKEL

(Biographie)

 Le chanteur ART GARFUNKEL, que le New York Times décrit comme “une magnifique voix de Haute-Contre,” a su profondément marquer le monde de la musique, à la fois en tant qu’artiste soliste et, bien entendu, en tant que membre du célèbre duo, inégalé à ce jour, Simon and Garfunkel. Mais Garfunkel a également fait une très belle carrière cinématographique et a publié un recueil de poèmes. Tout au long de sa carrière, il enregistre pas moins de 12 albums solo, dont SOME ENCHANTED EVENING, le dernier en date, sorti en 2007. 

Depuis, il mène une vie de famille comblée, marié et père de deux enfants, James (26 ans) et Beau Daniel (10 ans). Art Garfunkel est par ailleurs un marcheur aguerri, qui a déjà traversé à pieds le Japon et les États Unis (une longue marche célébrée dans le DVD Live ACROSS AMERICA, sorti en 1997). Aujourd’hui, il entreprend une grande promenade à travers l’Europe. 
GARFUNKEL a été tout d’abord remarqué grâce aux nombreux Grammy Awards, aux albums et aux grands succès du duo qu’il a formé avec son ami et partenaire de scène, le New Yorkais Paul Simon. Le Best Of de Simon and Garfunkel, incluant des titres tels que “Mrs. Robinson”, “Scarborough Fair”, “The Sound Of Silence”, “The Boxer” ou encore “Bridge Over Troubled Water”, reste l’un des albums les plus vendus de l’histoire de la musique.
En 1970, les chemins de Simon et de Garfunkel se séparent. GARFUNKEL tourne alors dans plusieurs films, parmi lesquels “Carnal Knowledge” (donnant la réplique à Jack Nicholson), “Catch 22” ou bien “Bad Timing/A Sensual Obsession”, de Nicholas Roeg.  ANGEL CLARE, son premier album solo, atteint le Top 10 avec le titre “All I Know.” Parmi ses autres projets solo, on peut citer BREAKAWAY (sorti en 1975, avec le tube “I Only Have Eyes For You”), WATERMARK (1978, incluant “[What A] Wonderful World” avec James Taylor et Paul Simon), FATE FOR BREAKFAST (1979), SCISSORS CUT (1981), THE ANIMALS’ CHRISTMAS (1986), LEFTY (1988), GARFUNKEL (Best Of sorti en 1988), UP TILL NOW (1993), ACROSS AMERICA (1997), SONGS FROM A PARENT TO A CHILD (1997), EVERYTHING WAITS TO BE NOTICED (2003), SOME ENCHANTED EVENING (2007) et THE SINGER (2012).

Vers la fin des années 80, deux grands défis s’imposent à Garfunkel : Tout d’abord, en 1989, la publication d’un recueil de poèmes intitulé Still Water, puis le début d’une incroyable randonnée à travers l’Amérique. Mais les années 80 et 90 témoignent surtout de ce que Garfunkel fait le mieux : Chanter devant un public. “C’est le fait d’embrasser entièrement sa peur et sa fragilité sur scène qui vous rend éminemment vivant” – Dit-il, savourant le fait de se produire à travers le monde avec de nouvelles chansons comme de plus anciennes devant ses nombreux fans. “Je ne suis qu’un chanteur qui essaye de s’en sortir, notamment grâce à un métier qui fait de moi un homme véritablement chanceux. Je veux apaiser les gens, les élever… C’est cela, ma vie.”
GARFUNKEL a obtenu un diplôme de Bachelor of Arts à l’université de Columbia. Il a  également été Major de Promotion en Histoire de l’Art ; plus tard, dans la même université, il sera titulaire d’un Master d’Architecture. Il vit aujourd’hui à New York avec Kim, son épouse. GARFUNKEL est un lecteur assidu et a chroniqué chacune de ses lectures depuis 1968 (1227 au total) sur son Site Web.
www.artgarfunkel.com
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