Titre : Soy de Cuba, quand fiction et réalité s’entrecroisent…

Auréolé de 5 étoiles au Festival Fringe d’Edimbourg à sa création en 2011, Soy de Cuba a conquis 200 000 spectateurs à travers l’Europe ! Inspiré de l’histoire vraie de la jeune cubaine Ayala Yanetsy Mojeron, partie à La Havane réaliser son rêve : devenir danseuse professionnelle.
Suivons Ayala aux sons classiques des mambos, rumbas, salsas et plus contemporains du jazz afro-cubains et reggaeton, accompagnée des meilleurs danseurs du Ballet de la Télévision Cubaine. La générosité des musiciens et le décor composé d’inserts vidéo ingénieux nous transportent directement à Cuba.

La magie opère grâce au talent de Rembert Egues, directeur musical de légende, Michael Xerri et Julie Dayan, directeurs artistiques, ainsi que Luis Alberto Moro Ronda et Dieser Serrano, les chorégraphes.

Soy de Cuba fait la fierté d'Indigo Productions et l'unanimité dans les médias : « Une chorégraphie inventive »-Figaroscope, « Un spectacle explosif »-Marie France, « Dépaysement garanti ! »- Version Femina, « Une extraordinaire richesse musicale. Énergie et sensualité »-France 3, « Un spectacle haut en couleur. Rythme et fureur cubaine »-TF1. «  Un rythme contagieux » -El Mundo, « Superbe » -Bild-Zeitung.
Plus qu'un show, Soy de Cuba est une love-story mythique digne de Fame ou Dirty Dancing.
Bande-annonce : https://www.youtube.com/watch?v=GQPpHyyK-18&feature=youtu.be
