[bookmark: _GoBack]TOTO fait partie du petit nombre de groupes qui ont réellement pu marquer de leur empreinte l’histoire de la musique pop.

Avec plus de 40 ans de carrière et des milliers de récompenses, TOTO constitue l'un des meilleurs vendeurs de disques au monde et leurs tournées restent mémorables, au point de devenir une référence pour beaucoup d'artistes. Les membres de TOTO ont toujours su faire évoluer leur style avec brio au fil des tendances et des décennies, en se constituant une importante communauté de fans intergénérationnelle.

À l’occasion de son quarantième anniversaire, TOTO est de retour avec un album best-of 40 Trips Around The Sun, qui sortira en février 2018, insufflant une nouvelle jeunesse à ses plus grands classiques aux côtés de nouveaux titres inédits. Retrouvez TOTO en France et sur les scènes du monde entier lors de leur tournée « 40 Trips Around The Sun World Tour », qui promet de délecter les fans de la première heure à travers un voyage dans l’histoire d’un groupe devenu mythique.
